



BU TREN KAÇARSA
LİG'E VEDASINI
EDECEK

SON DURAK

KADER MAÇI YARIN

■ **ANTALYASPOR**, Süper Lig'in 34. Haftasında kardeş kulüp Kocaelispor ile hayatta kalma mücadelesi verecek. 29 puanla ateş hattında olan Akdeniz temsilcisi, lige veda etmemek için sahaya çıkıyor. ■ **HABERİ 7'DE**



İSİM POLEMİĞİ

GÜLSAH DURBAY'IN ADI YAŞATILACAK

■ **BÜYÜKŞEHİR** Meclisi'nde, Manisa Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ın isminin uygun bir yere verilmesi teklifi görüşüldü. Ak Parti Sözcüsü Bahattin Bayraktar, "Önce yer belirleyin, sonra teklif getirin" sözleriyle itiraz etti. Teklif, diğer partilerin onayıyla kabul edildi. ■ **5'TE**



ANTALYA

Yaşadığın kente sahip çık...

7 LIRA



KÖRFEZ

www.antalyakorfez.com Facebook/antalyakorfezgazetesi

16 Mayıs 2026 CUMARTESİ



ÖZEL ASKERLER

■ **ANTALYA** Büyükşehir Belediyesi, 10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında bir günlük temsili askerlik görevini getiren 15 engelli

genç için tören düzenledi. Özel gençlerin ellerine asker kıması yakılırken, davul zurna eşliğinde coşkulu bir uğurlama gerçekleştirildi. ■ **8'DE**

KARA'YA 46 YIL HAPİS CEZASI!



Manavgat Belediye Başkanlığı görevinden uzaklaştırılan Niyazi Nefi Kara ile birlikte 41 sanığın yargılandığı dava sonuçlandı. Kara'ya; suçtan kaynaklanan mal varlığını aklama, örgüt yöneticiliği, rüşvet, irtikap ve zimmet suçlarından toplamda 46 yıl 10 ay 13 gün hapis cezası verildi.

5 AYRI SUÇTAN CEZA ALDI

■ **MAHKEME** heyeti; Manavgat Belediye Başkanlığı görevinden uzaklaştırılan Niyazi Nefi Kara'nın cezasını açıkladı. Kara'ya; rüşvet suçundan 13 yıl 6 ay 13 gün, suçtan kaynaklanan mal varlığını aklama suçundan 12 yıl 6 ay, irtikap suçundan 10 yıl 10 ay, örgüt yöneticiliği suçundan 5 yıl, zimmet suçundan 5 yıl olmak üzere toplam 46 yıl 10 ay 13 gün hapis cezası verildi.

VİLLASINA DA EL KONULDU

■ **MAHKEME** ayrıca, Niyazi Nefi Kara hakkında 2 milyon 500 bin TL adli para cezası uygulanmasına da hükmetti. Aynı zamanda Side'de bulunan villasına devlet tarafından el konulmasına karar verildi. Mahkeme, verilen bu kararların istinafa tabi olduğunu hatırlattı. Gerekeçeli kararın açıklanmasından sonra 2 hafta içerisinde üst mahkemeye itiraz hakkı bulunuyor. ■ **5'TE**

DiĞER SANIKLAR VE ALDIKLARI CEZALAR

• **Hüseyin Cem Gül:** 41 yıl 9 ay hapis ve 2 milyon TL adli para cezası aldı.
• **Mehmet Engin Tüter:** Benzer suçlardan 41 yıl 8 ay hapis ve 2 milyon TL para cezası.
• **İlker Günay:** 24 yıl 3 ay 15 gün

hapis ve 1 milyon TL para cezası
• **Mesut Kara:** 22 yıl 11 ay ve 1 milyon TL para cezası
• **Demir Demir:** 20 yıl hapis
• **Mehmet Okan Kaya:** 9 yıl 9 ay hapis
• **Bülent Şahbaz:** 7 yıl 8 ay hapis
• **Hüseyin Keçer:** 8 yıl 5 ay hapis

Rüşvete aracılık ve rüşvet verme suçlarından yargılanan Seval Özgenç, Çağlar Gürle, Ahmet Uğur Yanık, Osman Zafer Keçer, Mehmet Çelik ve Abdullah Doğukan Kaya gibi isimler de 1 yıl 8 ay ile 6 yıl arasında değişen çeşitli hapis cezalarına çarptırıldı.



YEĞENİNİ ÖLDÜRDÜ

■ **ÖMER A.** (63), arsa satışı konusunda tartıştığı yeğeni Amine Bozkurt'u (40) tabancayla 4 el ateş ederek öldürdü. Katil dayı, satış için 1 milyon 800 bin TL'ye anlaşmalarını, notere geldiklerinde 2 milyon 500 bin TL isteyince çıkan tartışma sonrası olayı gerçekleştirdiğini söyledi. ■ **3'DE**



COŞKUYA DAVET

■ **KONYAALTI** Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla vatandaşları coşkulu bir kutlama programında buluşturacak. Başkan Cem Kotan, tüm ilçe sakinlerini kutlamalara davet etti. ■ **4'TE**



RANT KARDEŞLİĞİ

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi'nce Şubat 2023'de onaylanan 5 binlik imar planı değişikliği ile kamuya terk edilmesi gereken alanlarının kişiye özel imar kazanımı için kullanıldığı tespit edildi.



İKTİDAR-MUHALEFET EL ELE

■ **İÇİŞLERİ** Bakanlığı Mülkiye Müfettişleri tarafından yapılan denetimlerde, REAL AVM araziyle ilgili 2023 yılında yapılan plan tadilatında parsel sahibine ayrıcalıklı imar hakkı tanındığı tespit edildi. Rant düzenlemesine CHP'li ve Ak Partili üyeler onay vermiş. ■ **6'DA**



BU DÜZENLEME ANAYASA'YA AYKIRI

İMTİYAZ TEPKİSİ



■ **CHP** Antalya Milletvekili Aliye Coşar, "Varlık Barışı" olarak bilinen kanun teklifindeki bir çok maddenin Anayasa'ya aykırı olduğunu savundu. Coşar, "Ülkeye kaynağı belirsiz para getirenlere ayrıcalık tanınması ve bir kesime imtiyazlar sağlanması kabul edilemez" dedi. ■ **4'TE**

KİRLİ KAMPANYAYA İZİN VERMEYECEĞİZ

■ **CHP** 81 İl Başkanı, son dönemde parti yönetimini ve kadın siyasetçileri hedef alan sosyal medya kampanyalarına karşı ortak bir bildiri yayımladı. CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, "Kirliliğe ve karanlık odakların siyaseti dizayn etme çabasına izin vermeyeceğiz" dedi. ■ **4'TE**



GENÇLER KAÇIYOR ÇİFTÇİ YAŞLANIYOR

■ **TARIM** Gündem Programı'nda kent tarımının geleceğini masaya yatırdı. Programda paylaşılan veriler ve üreticilerin anlatımları, Antalya tarımındaki tehlikeli gidişatı gözler önüne serdi. ■ **2'DE**



GENÇLER KAÇIYOR ÇİFTÇİ YAŞLANIYOR

Antalya Ticaret Borsası (ATB) ve Antalya Tarım Konseyi (ATAK) işbirliğiyle düzenlenen Tarım Gündem Programı, kent tarımının geleceğini masaya yatırdı. Programda paylaşılan veriler ve üreticilerin anlatımları, Antalya tarımındaki tehlikeli gidişatı gözler önüne serdi.

Program moderatörü Vahide Yanık, Antalya'da çiftçi sayısının hızla azaldığını belirtti. Mevcut üreticilerin yaş ortalamasının 60'ın üzerine çıktığına dikkat çeken Yanık, tarımsal üretimin sürdürülebilirliği için genç nüfusun acilen sektörde tutulması ve devlet desteklerinin artırılması gerektiğini vurguladı.

ÇİFTÇİYİM DEYİNCE KÜÇÜK

GÖRÜYORLAR

Üniversite mezunu olmasına rağmen Korkuteli'de ata toprağına sahip çıkan genç çiftçi Sevgi Topal, toplumsal önyargılardan dert yandı. Çiftçiliğin kutsal bir meslek olmasına rağmen küçümsendiğini belirten Topal, "Çiftçiyim deyince 'Başka meslek mi yok' diyerek küçük görüyorlar" dedi. Gençlerin köylerde yaşamak istediğini ancak eğitim, sağlık ve sosyal yaşam alanlarının yetersizliği nedeniyle göç etmek zorunda kaldığını ekledi.

TEKNOLOJİYLE DÜNYAYA

AÇILDI

Tarımdaki dönüşümün teknolojiyle mümkün olduğunu kanıtlayan Topal, sosyal medyayı aktif kullanarak ürettiği tarhanayı Fransa'dan Suudi Arabistan'a kadar ihraç ettiğini anlattı. Sektöre dışarıdan sadece kazanç amacıyla hevesle girip bırakanların gerçek çiftçiye zarar verdiğini belirten genç üretici, çağında bulundu: "Gençler tarımdan



var geçmesin."

KIZLARIM BU İŞİ YAPMAK İSTEMİYOR

Kumluca'da örtü altı (sera) üretim yapan Şaban Dede ise artan maliyetlerin kazançları tamamen erittiğini söyledi. İki kızının da tarımla uğraşmak istemediğini ve yüksek gelirli mesleklere yöneldiğini ifade eden Dede, acı bir itirafa bulundu: "Ben çiftçilikte son nesilim."

DESTEKLEME MODELİ DEĞİŞMELİ

Devlet desteklerinin acilen revize edilmesi gerektiğini savunan Şaban Dede, yardımların dönüm bazı değil, üretim ve tonaj odaklı

verilmesini talep etti. Kumluca'da kooperatif kurmalarına rağmen güven sorunu nedeniyle Avrupa'daki gibi aktif bir güç birliği oluşturamadıklarını aktaran Dede, hayvancılıkta yaşanan krizi de şu sözlerle özetledi: "Yaşam şartları zor olduğu için çobanlık tercih edilmiyor. Çoban erkek olunca evlenecek kız bile bulamıyor."

ÜRETMEZSEK DIŞA BAĞIMLI OLURUZ

Tarımın milli ekonomi için hayati önemde olduğunu hatırlatan Kumluca'lı üretici, "Üretmezsek dışarıdan almak zorunda kalırız. Ekonomimizi güçlendirmek istiyorsak üretmeye devam etmeliyiz" uyarısında bulundu.

■ BÜLTEN/ATB



Gençler Gazapizm konseri ile coşacak

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı büyük bir coşkuyla kutlamaya hazırlanıyor. 19 Mayıs Salı günü saat 19.30'da Konyaaltı Varyant'tan başlayacak olan fener alayının ardından saat 21.00'de Cumhuriyet Meydanı'nda Gazapizm konseri gerçekleştirilecek. Atatürk'ün Samsun'a çıkarak Türk milletinin bağımsızlık mücadelesini başlattığı 19 Mayıs 1919'un 107. yılı Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin hazırladığı coşkulu bir programla kutlanacak. İlk olarak 19 Mayıs Salı günü binlerce Antalyalının katılımı ile fener alayı düzenlenecek. Saat 19.30'da Konyaaltı Varyant'tan başlayacak fener alayı, Cumhuriyet Meydanı'na kadar sürecek. Antalyalılar ellerinde meşaleler ve Türk bayraklarıyla Antalya Büyükşehir Belediye Bando ve Kent Orkestrası eşliğinde yürüyecek. Fener alayının ardından Cumhuriyet Meydanı'nda Gazapizm konseri verecek. Rap müziğinin sevilen ismi Gazapizm saat 21.00'da en sevilen şarkılarını Antalyalılar için seslendirecek.



■ BÜLTEN/ABB

YÜZDE 30'U TAMAM

Akdeniz Üniversitesi Hastanesi'nin kapasitesini devasa boyuta ulaştıracak olan yeni bina projesinde inşaat çalışmaları aralıksız devam ediyor. C bloğun hızla yükseldiği ve fiziki gerçekleşme oranının %30'a ulaştığı dev projeyi yerinde inceleyen Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan, hastanenin tamamlandığında "Türkiye'nin en büyük üniversite hastanesi" unvanını alacağını müjdeledi.

Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan; Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şükrü Özen, Genel Sekreter Dr. Ali Evren İmre, Hastane Başhekim Prof. Dr. Yıldırım Çete ve başhekim yardımcılar ile birlikte şantiyeyi ziyaret etti. İnşaat Koordinatörü Ozan Öz'den detaylı teknik bilgi alan Rektör Özkan, çalışanlarla da sohbet ederek moral verdi. Heyet, yeni bina incelemesinin ardından yangın sonrası tadilatla alınan B Blok alanındaki çalışmalarını da denetledi.

REFERANS MERKEZİ OLACAK

Ziyaret sonrası projenin önemine dikkat çeken Rektör Prof. Dr. Özlenen Özkan, şu ifadeleri kullandı: "900 yataklı yeni hastanemizi



yüklenici firmadan devralmayı planlıyoruz. Burası onkolojiden organ nakline kadar birçok alanda Türkiye'nin ve dünyanın dört bir yanından hasta kabul eden bir

referans hastanesidir. Yoğun talep karşısında mevcut kapasitemiz yetersiz kalıyordu. Yeni binamızla birlikte toplam yatak kapasitemiz 2200'e ulaşacak. Özellikle 400 yataklı yeni yoğun bakım ek servisimiz hastanemize can suyu olacak."

DEPREME TAM GÜVENCE

Antalya'nın ikinci derece deprem bölgesinde yer aldığı hatırlatan yetkililer, binanın güvenlik altyapısına büyük önem verildiğini belirtti. İnşaat Koordinatörü Medeni Peker, projede 380'e yakın sismik izolatör kullanıldığını vurgulayarak, "Hastanemiz 7.5, 8 ve 8.5 şiddetindeki olası depremlerde bile hiçbir aksilik yaşamayacak şekilde inşa ediliyor" dedi. Bina altındaki dev alanın hem

480 araçlık kapalı otopark hem de sığınak olarak tasarlandığı, böylece bölgedeki kronik trafik ve park sorununun da çözüleceği aktarıldı.

BETONARMENİN YARISI TAMAM

İnşaat Koordinatörü Ozan Öz ise projenin takvimine sadık kalındığını belirterek, toplam metrajın %30'unun, betonarme yapının ise %50'sinin bittiğini açıkladı.

En zorlu aşamanın geride kaldığını ifade eden yüklenici firma yetkilileri, önümüzdeki aylarda çalışmalarını daha da hızlandırdığını bildirdi. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın büyük destekleriyle yükselen dev sağlık kompleksinin en kısa sürede hizmete açılması hedefleniyor.

■ BÜLTEN/AÜ



Antalya'da düzenlenen Sağlık Turizmi Zirvesi'nde 100'ün üzerinde ülkeden gelen büyükelçi, diplomatik temsilci, yatırımcı, akademisyen ve sektör temsilcileri sağlık turizmi alanındaki iş birliği fırsatlarını değerlendirdi. Sağlık Turizmi Konfederasyonu Genel Başkanı Prof. Dr. Aysun Bay'ın Türkiye'nin sağlık turizmindeki stratejik gücüne dikkat çekerek Antalya'nın uluslararası sağlık destinasyonu olma yolunda önemli bir

SAĞLIK TURİZMİ ZİRVESİ YAPILDI

merkez haline geldiğini söyledi. Zirveye Kamboçya, Lübnan, Bangladeş, Somali, Afganistan, Maldivler ve Pakistan başta olmak üzere 100'ün üzerinde ülkeden temsilciler katıldı. Kazakistan Antalya Başkonsolosluğu, Moldova temsilcileri ile Bakü'den sağlık yatırım çevreleri de organizasyonda yer aldı. Zirvede düzenlenen oturumlarda ülkeler arası sağlık iş birlikleri, uluslararası hasta hareketliliği, sağlık yatırımları, akademik ortaklıklar ve sürdürülebilir sağlık turizmi modelleri ele alındı. ■ İHA

DOLU ŞOKU

Serik Bucak Mahallesi Şahintepesi piknik alanında etkili olan ceviz büyüklüğündeki dolu taneleri nedeniyle vatandaşlar panik yaşadı. O anlar bir vatandaş tarafından cep telefonuyla kaydedildi.

Cep telefonuyla kayıt yapan vatandaşın, "Allah'ım sen büyüksün, Allah'ım etme, sen bilirsin Allah'ım" şeklinde dua ettiği anlar da kayda girdi. Bölgede paniğe neden olan dolu yağışının ardından herhangi bir olumsuzluk yaşanmadığı öğrenildi. ■ İHA



KEPEZ'DE GENÇFEST

Kepez Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı iki gün sürecek "GençFest" etkinlikleriyle kutlayacak. Spor, sanat ve eğlenceyi bir araya getiren festival, 16-17

Mayıs tarihlerinde Hasan Doğan Stadyumu'nda gerçekleştirilecek. Etkinliklerde Uçurtma Şenliği gökyüzünü renklendirirken, şişe oyun grupları, basketbol, badminton, ayak

tenisi ve geleneksel çocuk oyunları gençlere ve ailelere eğlenceli anlar yaşatacak. Kepez Belediyesi'nin kültür-sanat etkinlikleri kapsamında günün finalinde ise saat 20.30'da Erdem Bayazit Kültür Merkezi'nde "Bandırma Vapuru" tiyatrosunun gala gösterimi gerçekleştirilecek.

Festivalin ikinci günü olan 17 Mayıs'ta Hasan Doğan Stadyumu'nda DJ performansları, dans gösterileri ve çeşitli gençlik etkinlikleri düzenlenecek. Saat 19.30'da gerçekleştirilecek kortej ve doğum günü buluşmasıyla festival alanındaki coşku doruğa ulaşacak. Gecenin finalinde ise sevilen sanatçı Emir Can İğrek

sahne alacak. Kepez'de 19 Mayıs heyecanı müzikle taçlanacak. Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, tüm Antalya halkını GençFest'e davet ederek, "Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün gençliğimize armağan ettiği bu anlamlı günü Kepez'de büyük bir coşkuyla kutlayacağız." dedi. ■ BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ





Dairede tavan çöktü: 2 yaralı

Alanya Kargıcak Mahallesi Dere Sokak'taki apartmanın 2'nci katındaki dairenin asma tavanı, henüz belirlenemeyen nedenle gürültüyle çöktü. Çökme sırasında odada bulunan ve tavan malzemelerinin altında kalan 2 kişi yaralandı. Gürültüyü duyan site sakinlerinin 112 Acil Çağrı Merkezi'ne ihbarı üzerine bölgeye çok sayıda jandarma, sağlık ve AFAD ekibi sevk edildi. Kısa sürede belirtilen adrese gelen ekipler, yaralılara ilk müdahaleyi olay yerinde yaptı. 2 yaralı ambulanslarla çevredeki hastanelere götürülerek tedaviye alındı. Yaralıların sağlık durumunun iyi olduğu öğrenilirken, jandarma olayla ilgili inceleme başlattı. ■ DHA



KAZA YAPAN SÜRÜCÜ KAÇTI

MANAVGAT'tan Alanya yönüne seyreden sürücüsü bilinmeyen 33 KY 003 plakalı otomobil, Manavgat Çevreyolu Köprüsü girişinde çelik bariyere çarptı. Kazayı gören diğer sürücülerin ihbarıyla olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Manavgat Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Büro Amirliği ekipleri hurdaya dönen



otomobilin sürücüsünün olay yerinden firar ettiğini belirledi. Otomobil çekiciyle yediemin otoparkına götürülürken olaya ilişkin çalışma başlatıldı. ■ İHA

ZAYİ

Akdeniz Üniversitesi
Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim.
Hükümsüzdür. Melike KILIÇ
Öğrenci No:20220251022

ANTALYA KÖRFEZ

KURULUŞ: 9 TEMMUZ 2003

Yıl: 22 Sayı: 6685 16 Mayıs 2026 CUMARTESİ

İmtiyaz Sahibi
RG Gazetecilik Matbaacılık Reklamcılık
Tic. San. Ltd.Şti. adına
RASİM GÜNDÜZ

S. Yazı İşleri Müdürü Sayfa Editörü
Fikret GÜLCÜ Abdullah YÜKSEL

Adres : Altındağ Mah. Güllük Cad.
83/7 H. Eren Apt. Kat:3 ANTALYA
Tel : 0 242. 244 30 45 Faks : 0 242. 244 06 82
Mail : gazetekorfez@gmail.com
UETS: 15012-10771-03778

Yayın Türü : Yerel Süreli
Basıldığı Yer : İhlas Gazetecilik A.Ş.
Yeniçöl Mah. Serik Cad. No: 38 Muratpaşa / ANTALYA
Tel : 0 242 340 50 40

Abone Dağıtım : Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayii Dağıtım : Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Resmi ilan st x cm fiyatı : 232 TL
Abone Fiyatı: 1 Yıllık : 10.000 TL

Antalya Körfez Gazetesi ve eklerinde yayınlanan yazı, haber, fotoğraf ve görsellerin her türlü telif hakkı RG Gazetecilik Matb. Rekl. Tic. San. Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmadan, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

REKLAMLARINIZ İÇİN
244 30 45

YEĞENİNİ ÖLDÜRDÜ

Ömer A. (63), arsa satışı konusunda tartıştığı yeğeni Amine Bozkurt'u (40) tabancayla 4 el ateş ederek öldürdü. Katil dayı, satış için 1 milyon 800 bin TL'ye anlaştıklarını, notere geldiklerinde 2 milyon 500 bin TL isteyince çıkan tartışma sonrası olayı gerçekleştirdiğini söyledi.

Olay, dün saat 15.00 sıralarında Kepez ilçesine bağlı Yeşiltepe Mahallesi Sakarya Bulvarı'ndaki noter önünde meydana geldi. Amine Bozkurt ile dayısı Ömer A. arasında iddiaya göre; Bozkurt'a ait arsanın satışıyla ilgili otomobille tartışma çıktı. Tartışmanın büyümesi ile Ömer A., yanındaki tabancayla Bozkurt'a 4 el ateş etti. Çevredekilerin ihbarıyla olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Ekipler, yaralı Bozkurt'u ilk müdahalenin ardından hastaneye kaldırdı. Ameliyata alınan Amine Bozkurt, kurtarılmadı. Bozkurt'un cansız bedeni, otopsi için morga gönderildi. Olay yerinde yapılan incelemede, 7 adet boş kovan tespit edildi.

1 KİLOMETRE İLERİDE YAKALANDI
Cinayet Büro Amirliği ve diğer ekipler, olay sonrası kaçan Ömer A.'nın yakalanması için bölgede araştırma başlattı. Ömer A., olay yerine yaklaşık 1 kilometre ileride yürürken



yakalandı. Ömer A. ile olay sırasında yanında bulunan eşi Fadime A. (64), gözaltına alındı. Cinayet silahı Fadime A.'nın üzerinde bulunurken, çift Asayiş Şube Müdürlüğü Cinayet Büro Amirliği'ne götürüldü.

İFADESİ ORTAYA ÇIKTI
Ömer A.'nın ilk ifadesinde; Amine

Bozkurt'un Kepez ilçesi Hüsnü Karakaş Mahallesi'nde babasının öldüğünü ve satış için 1 milyon 800 bin TL'ye anlaştıklarını, notere geldiklerinde 2

milyon 500 bin TL isteyince aralarında tartışma çıktığını ve olayı gerçekleştirdiğini söylediği öğrenildi.

ADLİYEYE SEVK EDİLDİ

Ömer A. ve eşi Fadime A., emniyetteki işlemlerinin ardından bu sabah sağlık kontrolü için hastaneye getirildi, ardından adliyeye sevk edildi. Ömer A., hastane çıkışında "Cinayeti neden işlediniz? Bir şey söylemeyecek misiniz? Pişman mısınız?" sorularına, "Pişmanım" karşılığını verdi.

ŞÜPHELİNİN KAÇIŞI KAMERADA

Diğer yandan otomobilde çıkan tartışma sonrası Ömer A.'nın aracın yanından uzaklaşıp, silahı montunun içine koyduğu anlar, bir iş yerinin güvenlik kamerasına yansdı. ■ DHA



1 TON YOĞURT İMHA EDİLDİ

Konya'nın Ereğli ilçesinden Antalya'ya şehirlerarası yolcu otobüsüyle getirildiği belirlenen ve uygun koşullarda taşınmadığı tespit edilen yaklaşık 1 ton yoğurda el konularak imha edildi.

Antalya Şehirlerarası Otobüs Terminali'nde yürütülen denetimler sırasında, otobüs bagajında koliler içerisinde taşınan yoğurtlar ekiplerin dikkatini çekti. Soğuk zincir kurallarına aykırı şekilde taşındığı değerlendirilen ürünler, Antalya Büyükşehir Belediyesi zabıta ekiplerince kontrol altına alındı. Yapılan incelemede ürünlerin uygun muhafaza koşullarında taşınmadığı belirlenirken, durum İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerine bildirildi. Yetkililerin değerlendirmesi sonrası halk sağlığı açısından risk oluşturabileceği tespit edilen yoğurtlar, terminal alanında kontrollü şekilde imha edildi. Usule aykırı taşıma yapan firmaya 5996 Sayılı Kanun'a göre cezai işlem uygulandı.

SOĞUK ZİNCİR VURGUSU
Otogar Zabıta Amirisi Mustafa Kaya, usulsüz taşınan

gıdalara yönelik denetimlerin titizlikle sürdüğünü belirterek, "Antalya Şehirlerarası Otobüs Terminali'nde güvenlik görevlilerimizin dikkati üzerine otobüs bagajında koliler içerisinde taşınan yoğurtları tespit ettik. Ürünlerin uygun şartlarda taşınmadığını değerlendirerek kontrol sürecini başlattık. Sahibi geldiğinde el koyma işlemini gerçekleştirdik ve İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerine bilgi verdik. Yapılan incelemede soğuk zincirin bozulduğu belirlendi. Bunun üzerine ürünler terminal alanında kontrollü şekilde imha edildi. Et, balık, süt ve süt ürünleri gibi soğuk zincir gerektiren gıdalarla ilgili denetimlerimiz aralıksız devam ediyor. Halk sağlığını riske atabilecek hiçbir uygulamaya müsaade etmiyoruz" dedi.

■ BÜLTEN/BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ



Borç kavgası cinayetle bitti

Kepez ilçesinde, 150 bin TL'lik borç nedeniyle çıkan tartışmada Sebahattin Küpeli (64), B.T. tarafından bıçaklanarak öldürüldü. Olay, saat 20.30 sıralarında Kepez ilçesi Menderes Mahallesi 6950 Sokak'ta meydana geldi. İddiaya göre, 150 bin TL borcu bulunan Sebahattin Küpeli, borç meselesini konuşmak için B.T.'yi çağırıyordu. İkili arasında çıkan tartışma kısa sürede kavgaya dönüştü.

5 KEZ BIÇAKLANDI

Yaşanan arbede sırasında B.T., yanında getirdiği bıçakla Küpeli'yi boyun ve sırtından 5 kez bıçakladı. Küpeli ise sopyayla B.T.'nin başına vurarak direnmeye çalıştı. Aldığı bıçak darbeleri sonrası yere yığılan Küpeli'yi hareketsiz gören çevredekiler, durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne



bildirdi. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Ağır yaralanan ve bilinci kapalı halde bulunan Sebahattin Küpeli, ambulansla Kepez Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Küpeli, doktorların tüm müdahalesine rağmen kurtarılmadı. Olayın ardından polis ekipleri tarafından suç aletiyle birlikte yakalanan B.T., ifadesinin alınmasının ardından tedbir amaçlı Antalya Şehir Hastanesi'ne götürüldü. Olayla ilgili soruşturma sürüyor. ■ DHA



VARLIK BARIŞI DEĞİL İMTİYAZLAR YASASI

CHP Antalya Milletvekili Aliye Coşar, "Varlık Barışı" olarak bilinen kanun teklifindeki bir çok maddenin Anayasa'ya aykırı olduğunu savundu. Coşar, "Ülkeye kaynağı belirsiz para getirenlere ayrıcalık tanınması ve bir kesime imtiyazlar sağlanması kabul edilemez" dedi.

Mecelis Genel Kurulu'nda görüşülen Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi üzerine söz alan Aliye Coşar, düzenlemenin Anayasa'nın eşitlik ve vergi adaleti ilkelerine aykırı olduğunu söyledi.

KARA PARA İMAJI YARATIYOR

Yurt dışından getirilecek kaynağı belirsiz paralara ayrıcalık tanındığını ifade eden Coşar, "AKP'nin getirdiği kanun teklifi Anayasa'nın 10'uncu maddesinde düzenlenen eşitlik ilkesine, yine, 73'üncü maddesindeki vergi adaleti ilkesine, mali güce göre vergilendirme esasına ve sosyal devlet anlayışına aykırılık teşkil etmektedir. Getirilen bu teklif

maddesiyle vergi sisteminde ayrıcalıklı bir mükellef grup yaratılmakta, servet transferi düşük vergili hâle getirilmektedir. Yurt dışından getirilecek olan kaynağı belirsiz paranın zaten şüpheli yaklaşım ekonomisi piyasamıza olumsuz etkileri bu iktidar tarafından analiz edilmiyor. Varlık barışlarıyla gelen kaynağı belirsiz paralar ülkemize, suçtan kaynaklanan gelirleri aklayan ülke imajı vermektedir. Bu nedenle, söz konusu maddenin teklif metninden çıkarılması gerekmektedir" dedi

MASAL ANLATMAYI

BIKARIN

Konuşmasında Antalya ve ülke turizminin içinde bulunduğu krize dikkat çeken Coşar, sözlerini şöyle sürdürdü: "Antalya'da turizmci ve turizm esnafı sezon açılışına artık umutla bakamıyor. Tu-



rizm esnafı iş yapmadan dükkânını kapatır olmuştur çünkü borçlar ve maliyet artışları umutlarını yok eder hâle getiriyor. Turizm esnafı SGK borcunu, vergi borcunu, kira borcunu, elektrik faturası, kredi borcunu düşünüyor, yetmiyor e-haciz korkusuyla sezona başlıyor. Sezona başlamışken turizmci için acil olarak SGK ve vergi borçları yapılandırılmalı ya da ertelenmelidir. ÖTV vergi yükleri hafifletilmeli, sektörün nefes alması sağlanmalıdır. Yaşadığımız ekonomik

krizden dolayı durma noktasına gelen iç turizm vatandaşlarımıza verilecek tatil kredisiyle hareketli hâle getirilmelidir. Bu destekler ve tedbirler alınmazsa 2026 turizm sezonu için kriz kapıdadır. İktidar hâlâ 'Rekor turist geldi' masalları anlatmasın, turizm sadece konaklamadan ibaret değildir. Ulaşım tur operatörleri, turizm esnafı dâhil birçok hizmet sektörünü barındırır, bu nedenle bütüncül politikalara ihtiyacımız vardır.

■ MURAT ŞENTÜRK



SAĞLIK BULUŞMASI

KONYAALTI Belediyesi'nin 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı kutlamaları kapsamında düzenlediği pilates ve yoga etkinliği, yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Açık havada düzenlenen etkinlikte vatandaşlar hem spor yaptı hem de keyifli vakit geçirdi. Yaklaşık 200 kişinin katıldığı etkinlikte, uzman eğitimciler eşliğinde pilates ve yoga egzersizleri gerçekleştirildi. Etkinliğe sponsor olan firma tarafından katılımcılara ayarlı ayakkabı başlığı hediye edilirken, yapılan çekilişle 10 kişi 5 mat ve 5 bel çantasının sahibi oldu. Etkinlikle birlikte, spor ve sağlıklı yaşamın önemine dikkat çekilmesi amaçlandı.

■ BÜLTEN/KONYAALTI BELEDİYESİ

KİRLİ KAMPANYAYA İZİN VERMEYECEĞİZ

CHP 81 İl Başkanı, son dönemde parti yönetimini ve kadın siyasetçileri hedef alan sosyal medya kampanyalarına karşı ortak bir bildiri yayımladı. CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, "Kırlı ve karanlık odakların siyaseti dizayn etme çabasına izin vermeyeceğiz" dedi.



COŞKUYA DAVET

Konyaaltı Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla vatandaşları coşkulu bir kutlama programında buluşturacak. HayatPark'ta gerçekleştirilecek kutlamalar kapsamında, Konyaaltı Belediyesi Halk Oyunları Topluluğu'nun hazırladığı Özel Zeybek Gösterisi sahnelenecek. Ayrıca, Grup Her Telden konseri vatandaşlara müzik dolu bir akşam yaşatacak. Programda konser ve dans gösterisinin yanı sıra Türkiye Baza Şampiyonası Ödül Töreni de gerçekleştirilecek. Her yaşta vatandaşın davetli olduğu ve ücretsiz olan etkinlik, 17 Mayıs Pazar günü saat 18:00'de başlayacak.

HAYATPARK'A BEKLİYORUZ
Konyaaltı Belediye Başkan

nı Cem Kotan, "19 Mayıs, umudun, cesaretin ve bağımsızlık inancının simgesidir. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Samsun'a çıkarak başlattığı kurtuluş mücadelesi, bugün gençlerimizin taşıdığı çağdaş ve aydınlık Türkiye idealinin temelini oluşturmuştur. Bizler de Konyaaltı Belediyesi olarak bu anlamlı günü, gençlerimizin enerjisi ve halkımızın katılımıyla coşku içerisinde kutlamak istiyoruz. Zeybek gösterilerinden konser programına kadar hazırladığımız etkinliklerle hem bayram sevincini paylaşacak hem de 19 Mayıs ruhunu hep birlikte yaşayacağız. Tüm vatandaşlarımızı aileleriyle birlikte HayatPark'a bekliyoruz" dedi.

■ BÜLTEN/KONYAALTI BELEDİYESİ

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) örgütleri, son günlerde parti içi isimleri ve özellikle kadın siyasetçileri hedef alan organize sosyal medya iddialarına karşı tek ses oldu. Türkiye'nin 81 il başkanı tarafından eş zamanlı olarak paylaşılan ortak açıklamada, siber saldırı ve karalama kampanyalarının arkasındaki odaklara çok sert tepki gösterildi.

İKTİDAR DEĞİŞİMİNE

DİRENİYORLAR

Açıklamada, mevcut siyasi iktidarın ekonomik ve sosyal sorunları çözmekte yetersiz kaldığı savunularak şu ifadeler yer verildi: "AKP iktidarının, vatandaşlarımızın yaşadığı gerçek, yakıcı ve ağır sorunları çözmeye muktedir olmadığı ortaya çıkmıştır. Zamanı gelen bir iktidar değişimine direnmek için gösterdiği beyhude çaba, AKP'yi en temel insani değerlerimize aykırı marjinal bir pozisyona savurmuştur."

YOL ARKADAŞLARIMIZIN

YANINDAYIZ

Sosyal medyadaki iddiaların "kadın düşmanı bir zihniyetin ürünü" olduğu vurgulanan bildiri, parti içi dayanışma mesajı öne çıktı: "Çaresizce sarıldıkları ahlaksız saldırıların senaryosunun altında karanlık, kadın düşmanı ve sapkın bir zihin yapısının olduğu açıktır. Genel Başkanımızı, yöneticilerimizi ve bilhassa kadın siyasetçileri hedef alan bu mide bulandırıcı kampanyayı yürütenlerin aciz birer kukla olduğunu biliyoruz. Sefil saldırıların hedefi olan tüm kadın yol arkadaşlarımızın yanındayız."

ÖZGÜR ÖZEL LİDERLİĞİNDE

KARARLILIKLA DEVAM

81 il başkanının imzasını taşıyan metnin son bölümünde ise örgütlerin genel merkeze ve Genel Başkan Özgür Özel'e olan bağlılığı teyit edildi. Hakikatin mutlaka kazanacağını belirten



CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, açıklamasını "81 ilde Genel Başkanımız Özgür Özel liderliğinde, tüm gücümüzle memleketimizin geleceği için

çalışmaya dönüştürdükten daha kararlı şekilde devam edeceğiz. Halkın dediği olacak, Türkiye kazanacak" sözleriyle noktalandı.

■ MEHMET DOĞAN

Manavgat'ta yol çalışması

Manavgat Belediyesi tarafından Yeni Mahalle ile Ulukapı-Süleik yolu güzergâhında

sürdürülen yol genişletme ve altyapı çalışmaları aralıksız devam ediyor. Fen İşleri



Müdürlüğü tarafından bölgede yağmur suyu, içme suyu, elektrik, telekom ve kanalizasyon altyapı çalışmalarının tamamlanmasının ardından kaldırım, refüj ve asfaltlama uygulamalarına geçileceği bildirildi. Manavgat Belediye Başkanvekili Mehmet Çiçek: ulaşım güvenliği ve konforunu artırmayı hedefleyen çalışmaların planlanan program doğrultusunda devam ettiğini belirterek, tamamlanan yolun modern ve güvenli bir şekilde vatandaşların hizmetine sunulacağını ifade etti.

■ BÜLTEN/MANAVGAT BELEDİYESİ



Kepez'in gururları

TÜRKİYE Geleneksel Güreşler Federasyonu bünyesinde gerçekleştirilen CW Enerji Türkiye Yağlı Güreş Ligi'nin ikinci etabı olan Manavgat Belediyesi 13. Yağlı Pehlivan Güreşleri'nde başaltı klasmanında birincilik elde eden Rıza Durmuş ile Gaziantep Şahinbey Belediyesi Yağlı Güreşleri'nde başaltı klasmanında üçüncülük kazanan İlker Durmuş, Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz'ü ziyaret etti. Güreşçiler, desteklerinden dolayı Başkan Kocagöz'e teşekkür etti. Kocagöz, "Ata sporumuz yağlı güreşte elde edilen bu başarılar bizleri gururlandırıyor. Sporcularımızın azmi ve disiplini Kepez'in adını er meydanlarında başarıyla temsil ediyor. Rıza ve İlker kardeşlerimi gönülden kutluyor, başarılarının devamını diliyorum" dedi.

■ BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ

KARA'YA 46 YIL HAPİS CEZASI!

Manavgat Belediye Başkanlığı görevinden uzaklaştırılan Niyazi Nefi Kara ile birlikte 41 sanığın yargılandığı dava sonuçlandı. Kara'ya; suçtan kaynaklanan mal varlığını aklama, örgüt yöneticiliği, rüşvet, irtikap ve zimmet suçlarından toplamda 46 yıl 10 ay 13 gün hapis cezası verildi.



Manavgat ilçesinde belediye yönelik yürütülen yolsuzluk, rüşvet ve irtikap soruşturması kapsamında tutuklanarak görevden uzaklaş-

tırılan Belediye Başkanı Niyazi Nefi Kara hakkında karar çıktı. Bugün görülen karar duruşmasında mahkeme heyeti, Kara'yı birçok suçtan toplam 46 yıl 10 ay 13 gün hapis cezasına çarptırdı.

BİRDEN FAZLA SUÇTAN CEZA ALDI
Mahkeme heyeti, dosyada yer alan deliller, tanık ifadeleri ve soruşturma kapsamındaki değerlendirmeler doğrultusunda Niyazi Nefi Kara hakkında çeşitli suçlardan ayrı ayrı ceza verdi. Buna göre Kara; İrtikap suçundan 10 yıl 10 ay Örgüt yöneticiliği suçundan 5 yıl Zimmet suçundan 5 yıl Rüşvet suçundan 13 yıl 6 ay 13 gün Suçtan kaynaklanan mal varlığını aklama suçundan ise 12 yıl 6 ay hapis cezasına mahkum edildi. Verilen cezaların toplamı 46 yıl 10 ay 13 gün olarak açıklandı.

VİLLANIN MÜSADERESİNE KARAR VERİLDİ
Mahkeme, hapis cezalarının yanı sıra Niyazi Nefi Kara hakkında 2 milyon 500

bin TL adli para cezası uygulanmasına da hükmetti. Ayrıca Side'de bulunan villasının müsaderesine, yani devlet tarafından el konulmasına karar verildi.

GÜL VE TÜTER'E DE CEZA YAĞDI
Öte yandan aralarında üst düzey isimlerin de bulunduğu çok sayıda sanığa toplamda onlarca yıl hapis ve milyonlarca liralık adli para cezası verildi.
• Hüseyin Cem Gül: "Rüşvet", "İrtikap", "Zimmet" ve "Aklama" suçlarından 41 yıl 9 ay hapis ve 2 milyon TL adli para cezası aldı. Tutukluluk hali devam ediyor.
• Mehmet Engin Tüter: Benzer suçlardan 41 yıl 8 ay hapis ve 2 milyon TL para cezasına çarptırıldı. Tutukluluk hali devam ediyor.

YENİ TUTUKLAMALAR VE TAHLİYELER
Kararla birlikte davada yeni tutuklamalar da yaşandı. Sanıklar Demir Demir ve İlker Günay'ın irtikap suçundan tutuklanmalarına karar verilirken; sanık Sıla Ceyhan Berkaya'nın ise tahliyesine karar verildi.

Diğer Mahkumiyetler ve Para Cezaları

Dosya kapsamında yargılanan diğer sanıklar hakkında ise şu cezalar verildi:
• İlker Günay: Toplam 24 yıl 3 ay 15 gün hapis + 1 milyon TL para cezası
• Mesut Kara: Toplam 22 yıl 11 ay (hukuki hesaplama uyarınca) + 1 milyon TL para cezası
• Demir Demir: 20 yıl hapis
• Mehmet Okan Kaya: 9 yıl 9 ay 15 gün hapis
• Bülent Şahbaz: 7 yıl 8 ay 15 gün hapis
• Hüseyin Keçer: 8 yıl 5 ay 7 gün hapis
Rüşvete aracılık ve rüşvet verme suçlarından yargılanan Seval Özgenç, Çağlar Gürle, Ahmet Uğur Yanık, Osman Zafer Keçer, Mehmet Çelik ve Abdullah Doğukan Kaya gibi isimler de 1 yıl 8 ay ile 6 yıl arasında değişen çeşitli hapis cezalarına çarptırıldı.
İTİRAZ YOLU AÇIK
Mahkeme, verilen bu kararların istinafa tabi olduğunu hatırlattı. Gerekçeli kararın açıklanmasının ardından tarafların 2 hafta içerisinde üst mahkemeye itiraz hakkı bulunuyor. ■ MEHMET DOĞAN



ATIKLAR SANAT ESERİ OLACAK!

MURATPAŞA Belediyesi gönüllü dalğcı ekibinin dip temizliğinde toplandı atıklar; Akdeniz Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi; seramik, heykel, geleneksel Türk sanatları, tekstil ve moda tasarımı bölümlerinden öğretim üyeleri ve öğrenciler tarafından birer sanat eserine dönüştürülecek. Muratpaşa Belediyesi, deniz kirliliğine dikkat çekmek ve çevre bilinci oluşturmak amacıyla sıra dışı bir farkındalık projesine imza attı. Belediye bünyesindeki gönüllü dalğcı ekibi, yaz sezonu öncesinde falezlerde yer alan İnciraltı Mobil Plajı'nda kapsamlı bir deniz dibi temizliği gerçekleştirdi. Sahil Güvenlik, belediye temizlik personeli ve Akdeniz Üniversitesi (AÜ) Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencilerinin de desteğiyle yapılan çalışmada, deniz tabanından çok sayıda plastik, teneke, metal parça, halat, tekstil ürünü ve ayakkabı çıkarıldı.

ÇÖPE DEĞİL, SANAT ATÖLYESİNE
Denizden toplanan atıklar bu kez geri dönüşüm tesislerine gönderilmeyecek. Akdeniz Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi; seramik, heykel, geleneksel Türk sanatları, tekstil ve moda tasarımı bölümlerinden öğretim üyeleri ve öğrenciler, bu atıkları estetik birer sanat eserine dönüştürecek. Projenin Antalya Valiliği öncülüğünde yürütülen "Deniz Hep Temiz" projesinin bir parçası olduğunu belirten Muratpaşa Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürü Ceren Şahin, sürdürülebilir çevre çalışmalarına vurgu yaptı.

COP31 ZİRVESİNDE SERGİ AÇILACAK
AÜ Güzel Sanatlar Fakültesi Dekan Yardımcısı Kezban Sönmez ise projeye ilişkin yaptığı açıklamada, "Toplanan malzemeleri fakültemizde bir araya getirerek her bölümün kendi disipliniyle hazırlayacağı çalışmalarla kasım ayında düzenlenecek etkinlikte sergileyeceğiz. Bu çalışmayla çevre konusunda farkındalık oluşturmayı hedefliyoruz" dedi. Denizden çıkan çöplerden üretilecek olan estetik objeler, COP31 süreci kapsamında düzenlenecek özel etkinliklerde tüm dünyaya sergilenecek.

■ BÜLTEN/MURATPAŞA BELEDİYESİ



Emekli polise anlamlı destek

MANAVGAT İlçe Emniyet Müdürlüğü kadrosunda görev yapmış, Kırıkkale Emniyet Müdürlüğü bünyesinden emekli olan ve halen Manavgat'ta ikamet eden emekli polis memuru Kamil Demirdağ, İlçe Emniyet Müdürlüğünden akülü tekerlekli sandalye talebinde bulundu. Talep üzerine, İl Emniyet Müdürü Sabit Akın Zaimoğlu'nun talimatları doğrultusunda, emekli polisin yaşam kalitesini artırmak ve ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla çalışma başlatıldı. Termin edilen akülü tekerlekli sandalye, İlçe Emniyet Müdürü Kenan Patat tarafından emekli polis memuru Kamil Demirdağ ve ailesi ikametinde ziyaret edilerek, teslim edildi. ■ DHA

50 milyon TL'lik vurgun yaptılar

Antalya İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü'ne başvuran M.A. ve eşi F.A., tanımadıkları kişiler tarafından telefonla arandıklarını belirterek şikayetçi oldu. Şüphelilerin telefonda kendilerini emniyet müdürü olarak tanıttığını ifade eden çift, baskı ve yönlendirmeler sonucu banka hesaplarındaki paraları, evde bulunan ziynet eşyalarını ve toplam 6 ayrı dairelerini satarak nakde çevirdiklerini söyledi. Müşteki, yaklaşık 50 milyon TL'lik paranın bir kısmını elden teslim ettiklerini, bir kısmını ise şüphelilerin yönlendirdiği banka hesaplarına havale ettiklerini beyan etti. Şikayet üzerine çalışma başlatan ekipler, olayla bağlantılı olduğu değerlendirilen 15 şüpheliyi Antalya merkezli 8 ilde düzenlenen eş zamanlı operasyonla yakaladı. Şüphelilerin adreslerinde yapılan aramalarda 1 adet ruhsatsız av tüfeği, 2 adet kuru sıkı tabanca, 3 adet şarjör, 74 adet fişek, çok sayıda cep telefonu ve SIM kart ele geçirildi. Ayrıca suçtan elde edildiği değerlendirilen 1 daire, 3 araç ve 1 milyon TL nakit paraya el konuldu. Emniyetteki işlemlerinin ardından "Nitelikli Dolandırıcılık" suçundan adliye sevk edilen şüphelilerden 14'ü tutuklanırken, 1 şüpheli hakkında adli işlem uygulandığı öğrenildi. ■ İHA

BÜYÜKŞEHİR MECLİSİ'NDE GÜLSAH DURBAY ÖNERİSİ TARTIŞMA KONUSU OLDU

İSİM POLEMİĞİ

Büyükşehir Belediye Meclisi'nde, Manisa Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ın isminin uygun bir yere verilmesi teklifi görüşüldü. Ak Parti Sözcüsü Bahattin Bayraktar, "Önce yer belirleyin öyle teklif getirin" sözleriyle itiraz etti. Teklif, diğer partilerin onayıyla kabul edildi. Meclis'te personelin yurtdışı gezileri konusunda gündem maddeleri de görüşüldü.

Antalya Büyükşehir Belediyesi Mayıs Ayı Olağan Meclis Toplantısı'nın ikinci birleşimi saat 14.30'da Büyükşehir Belediyesi Meclis Toplantı Salonu'nda gerçekleştirildi. Büşra Özdemir, Antalyaşpor'a Kocaelispor karşısında başarılarına dileyerek Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin Akdeniz ekibine 30 milyon TL destek verdiğini hatırlattı. AK Parti ve MHP grubu birçok gündem maddesine "hayır" yönünde oy kullanırken zaman zaman da tartışmalar yaşandı.

"TEKLİFİ NETLEŞTİRİP GETİRİN" İTİRAZI
Hayatını kaybeden Manisa Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ın isminin Antalya Büyükşehir Belediyesi mülkiyetinde veya tasarrufunda bulunan bir yere verilmesi ile ilgili Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu meclisin gündem maddeleri arasında yer aldı. Ak Parti Grup

Sözcüsü Bahattin Bayraktar, "İsim talep ediyorsunuz ama nereye verileceğini belli etmiyorsunuz. Bu isimleri havuzda mı topluyorsunuz? Bir proje yapar bir cadde açarsın oraya verirsin. Bu isim nereye verileceği belli değil. Buna benzer kaç kez karar daha alındı ama bugüne kadar verilmedi." dedi. MHP grubunda ise Bayraktar'ın eleştirilerine katıldığını ancak Durbay isminin tartışmaya açılmaması için teklife "evet" oyu vereceklerini söyledi. Böylece, gündem maddesi Ak Parti grubunun ret oyuna karşılık diğer partilerin oy çokluğu ile kabul edildi.

9 MİLYAR 400 MİLYON TL BÜTÇE
Antalya Büyükşehir Belediyesi 2025 Mali Yılı Bütçe Kesin Hesabı ve Taşınır Kesin Hesabı ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunarak kabul edildi. Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından 2026 yılında yeni yapılacak yatırımlar ve kamulaştırma giderlerini karşılamak için 9 milyar 400 milyon TL

tutarındaki ek bütçeye AK Parti grubu ret verdi. MHP ve CHP'nin oyları ile oy çokluğu ile kabul edildi. Elmalı Belediyesi Meclisinin 07 Nisan 2026 tarih ve 28 sayılı kararı ile onaylanan 2026 mali yılı bütçesinin Fen İşleri Müdürlüğünden 60 milyon TL'nin Park ve Bahçeler Müdürlüğüne bütçe aktarımı ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu raporu okunarak kabul etti. Evsel katı atık ücretlerinin doğrudan tahsil edilebilmesine yönelik yetkinin 19 ilçe belediyelerine verilmesi ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu da oy çokluğu ile kabul edildi. AK Parti grubu ret kararı verirken MHP ise grubunu serbest bıraktı.

GEZİYE MUHALEFETTEN RET
Gündemde yer alan 5 ayrı maddede çeşitli daire başkanlıklarında görev yapan personelin yurt dışı programlarına katılması talep edildi. Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin farklı birimlerde görevli personelin Çin, Belçika, Almanya, İtalya ve Kuzey Kıbrıs'ta düzenlenecek uluslararası seminer, konferans, fuar ve kültür etkinliklerine katılımına yönelik raporlar oy çokluğu ile kabul edildi. AK Parti ve MHP grupları komisyon raporlarına "ret" yönünde oy kullandı. Çin Halk Cumhuriyeti Büyükelçiliği tarafından 26 Mayıs-8 Haziran 2026 tarihleri arasında



Çin'in Xiamen kentinde düzenlenecek "Deniz Kaynaklarının Korunması ve Sürdürülebilir Kullanımı" konulu seminere Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı personelinin katılımı kabul edildi. Ayrıca Brüksel'de düzenlenecek DUT 2026 Konferansı'na Dış İlişkiler Dairesi Başkanlığı personelinin katılımı yönündeki rapor da oy çokluğuyla geçti. Mecliste ayrıca Almanya'nın Hannover kentinde düzenlenecek INTERSCHUTZ 2026 Fuarı'na İtfaiye Dairesi Başkanlığı personelinin, İtalya'nın Greve in Chianti kentinde gerçekleştirilecek Cittaslow Uluslararası Genel Meclis Toplantısı'na ise belediye temsilcilerinin katılımı kararlaştırıldı.

LEFKOŞA TURNESİ
Kültür ve sanat gündeminde ise Antalya Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatroları repertuarındaki "Huysuz" adlı oyunun "22. Kıbrıs Tiyatro Festivali" kapsamında Lefkoşa'da sahnelenmesi amacıyla personel görevlendirilmesi kabul edildi. Tüm maddeler oy çokluğuyla meclisten geçti. Bütün komisyon raporlarına AK Parti ve MHP "ret" yönünde karar verirken gündem maddeleri oy çokluğu ile kabul edildi. ■ ERTUĞRUL GÜN

ANTALYA'DAKİ İMAR RANTI KARDEŞLİĞİ MÜFETTİŞ RAPORUNDA!

AYRICALIKLI İMAR DENETİME TAKILDI

İçişleri Bakanlığı Mülkiye Müfettişleri tarafından yapılan denetimlerde, REAL AVM arazi-
siyle ilgili 2023 yılında yapılan plan tadilatında parsel sahibine ayrıcalıklı imar hakkı ta-
nındığı tespit edildi. Rant düzenlemesine hem CHP'li hem Ak Partili üyeler onay vermişti.

Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi'nce Şubat 2023'te onaylan 5 binlik imar planı değişikliği ile kamuya terk edilmesi gereken alanlarının kişiye özel imar kazanımı için kullandığı tespit edildi. Yapılan imar değişikliği ile kamu yararına ve mevzuata aykırı işlem yapıldığı tespitlerine yer verilirken, İçişleri Bakanlığı plan değişikliği işleminde imzası bulunan komisyon üyesinin yazılı ifadesini istedi.

KÜLTÜREL ALAN,

TİCARET- KONUT ALANI OLDU

İçişleri Bakanlığı Mülkiye Başmüfettişi tarafından yapılan denetimde, Antalya Büyükşehir Belediyesi İmar ve Bayındırlık Komisyonu tarafından 8 Şubat 2023 tarihinde uygun bulunarak Meclise gönderilen ve 13 Şubat 2023 tarihinde onaylanan olan değişikliği ile 1881 m²'lik kamu donatı alanının eksik ayrıldığı tespitine yer verildi. İmar planında sosyal ve teknik altyapı alanı olarak ayrılması gereken alanın 7837 m² olması gerekirken, plan değişikliği ile 5965 m² ayrılacak toplamda 1881 m²'lik kamu donatı alanının eksik bırakıldığı belirtilen Müfettiş raporunda, işlemin mevzuata aykırı olduğu vurgulandı. Muratpaşa ilçesi Muratpaşa Mahallesi sınırlarında bulunan eski Real AVM arazisinde Şubat 2023'de yapılan plan değişikliği ile kişiye özel ayrıcalıklı imar hakkı tanındığı belirtildi. Plan değişikliğine konu arazi, 12710 Ada 4-7-12-13-14-15-16 parselleri kapsıyor. Daha önce kültürel tesis alanı olarak kayıtlı olan parseller, yapılan değişiklikle "Ticaret-Konut Alanı, Trafo, Özel Eğitim Alanı ve Park" kullanımlarına dönüştürülmüştü.

PARSEL SAHİBİNE

AYRICALIKLI İMAR HAKKI

Plan değişikliğinin kamu yararına aykırı olduğu belirtilen raporda, "Sosyal altyapı dengesi bozacak şekilde parsel sahibine mevzuata aykırı olarak ayrıcalıklı imar hakkı tanındığı" iddiasına yer verildi. Antalya Büyükşehir Belediyesi İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na 7 Kasım 2023 tarihinde uygun bulunarak Meclis tarafından onaylanan aynı parsellerle ilgili 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Tadilatında imzası bulunan ilgili komisyon üyesinin yazılı savunması istendi.

MEVZUATA AYKIRI BÖLÜMLER

İçişleri Bakanlığı Mülkiye Müfettişliği tarafından imar planı değişikliği işlemiyle ilgili ifade istemi yazısında, özete şu tespitlere yer veriliyor: "Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümlerine göre 'fırın imalathane, sağlık tesisi' gibi kullanımların Ticaret-Turizm-Konut Alanı içerisinde yer alamayacağı açık iken, belirtilen tesislerin yer almasına imkân tanınarak, parsel sahibine mevzuata aykırı olarak ayrıcalıklı imar hakkının tanındığı,

EMSAL HARİCİ TUTULAN

ALANLAR TESPİT EDİLDİ

Onaylanan Nazım imar planı hükümlerinin 4. Maddesi ile; bodrum katlarda eğlence alanları, market, satış üniteleri, restoran, hamam, sauna, yüzme havuzu, toplantı salonu, spor salonu gibi bağımsız bölüm kullanımlarının yer almasına imkân tanınarak, bu kullanımların tamamen emsal harici tutulması suretiyle, Planlı Alanlar İmar Yönetmeliğinin 22. maddesine aykırılık oluşturduğu,

HAKSIZ KAZANÇ SAĞLANDI

Yine plan notunda bodrum

katta yapılabilecek kullanımların bağımsız bölüm oluşturmaya imkân tanıyacak şekilde düzenlenerek, yönetmeliğin 21. Maddesine aykırılık oluşturulduğu, böylece onaylanan imar planında söz konusu parsel için belirlenen emsale konu toplam inşaat alanında ilgili kullanımların emsal dışı bırakılması nedeniyle, inşaat alanında gizli bir artış yaratılarak mülk sahibi lehine mevzuata aykırı olarak haksız şekilde ek imkân ve avantajlar sağlandığı,

KAMUYA BEDELSİZ TERK

ENGELLENDİ

Onaylanan plan değişikliğinde yapılan nüfus hesabına göre yaklaşık 1881 m² miktarda Sosyal ve Teknik Donatı Alanının eksik belirlendiği halde, ilgili Bakanlığın görüşü alınmaksızın kamusal alanlardan olan eğitim alanına "Özel" ibaresi eklenmek suretiyle alanın kamuya bedelsiz terkinin engellendiği, böylece kamu yararı lehine değil kişi ve şahıslar lehine gelir getirici, ayrıcalıklı ve imtiyazlı bir imar hakkının tanındığı."

CHP VE AKP'Lİ ÜYELERİN

İMZASI VAR

İçişleri Bakanlığı Müfettişleri'nin mevzuata ve kamu yararına aykırılıklar ile kişiye özel imar artışı tespitlerine konu olan imar planı tadilatıyla ilgili Komisyon kararında, CHP, AKP ve MHP'li meclis üyelerinin imzaları bulunuyor. Denetim bulgusuna konu plan değişikliği kararının alındığı tarihte İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na CHP'li Meclis Üyesi Mithat Aras Başkanlık ederken AKP Antalya İl Başkanı Ali Çetin'in de Komisyon Üyesi olarak kararda imzasının olduğu görülüyor. Söz konusu plan değişikliği ile ilgili 13 Şubat 2023 tarihinde Antalya Büyükşehir Belediye Meclisinde yapılan oylamada, özel şahıs talebi olan değişikliğin 'oybirliği' ile kabul edildiği.

KÜLTÜREL ALANDI, OTEL İNŞA

EDİLİYOR

Mülkiye Müfettişlerinin denetimine takılan plan tadilatına konu arazide bulunan 12710 Ada, 14 ve 15 nolu parseller, İstanbul merkezli Roaf Yapı AŞ adındaki şirket adına ka-

ROAF YAPI A.Ş.

TURİZM KONAKLAMA TESİSİ NHAZİ PROJE TANITIM DOSYASI



Şekil 8:Parcel Alanları ve Proje Alanı ve Çevresini Gösteren Uydur Görüntüsü (2)



Şekil 9:Proje Alanı ve Çevresini Gösteren Uydur Görüntüsü (3)

yıtlı. Toplamda 31 bin m²'nin üzerindeki iki ayrı parsel, 26 Eylül 2022'de Kazakistan bağlantılı olduğu görülen Roaf Yapı adlı şirkete satılmış. Söz konusu parsellerde 138 oda, 276 yatak kapasitesine sahip 5 yıldızlı bir şehir oteli yapılması için Ekim 2024'te ÇED Gerekliliği Değildir kararı verilmişti.

İMAR RANTI

KARDEŞLİĞİ

Antalya'da imar rantına konu olan plan tadilatlarında siyasi parti gruplarının birlikte hareket ettiği yönündeki eleştiriler son yıllarda sıklıkla gündeme geliyor. Kepez ilçesi Fabrikalar Mahallesi'nde bulunan eski KIPA AVM araziyle ilgili imar planı tadilatında da benzer bir eleştiri gündeme gelmişti. Kişiyeye özel imar artışı sağlandığı iddialarıyla

birlikte Meclis oylamaları sırasında "CHP ve AKP'nin rant kardeşliği" içinde hareket ettiği eleştirileri kent kamuoyunda tartışılmıştı. CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı, imar rantı kardeşliği eleştirilerine tepki gösteren açıklamalar yapmıştı.

■ YUSUF YAVUZ



PARKLAR OTEL GİBİ

Antalya'da parklar, çocuk oyun alanları, sahil bantları ve kaldırımlar gece saatlerinde barınma alanına dönüştü. Kent sakinleri, son haftalarda özellikle Konyaaltı, Muratpaşa ve Kepez ilçelerinde geceleri park banklarında, üst geçit altlarında ve kaldırımlarda uyuyan kişilerin sayısının gözle görülür şekilde arttığını belirtiyor. Bazı kişilerin battaniye ve kartonlarla park köşelerinde sabahladığı görülürken, bazıları ise kaldırımlarda ve otobüs duraklarında geceyi geçirmeye çalışıyor. Özellikle sıcak havalardan etkisini göstermesiyle birlikte açık alanlarda konaklayan kişi sayısında artış yaşandığı ifade edilirken, vatandaşlar birçok noktada güvenlik konusundaki endişelerini duyduklarını dile getiriyor. Mahalle sakinlerinden bazıları, sabah erken saatlerde çocuklarını oyun parklarına götürdüklerinde bankalarda uyuyan insanlarla karşılaştıklarını belirterek, sosyal destek çalışmalarının artırılması gerektiğini savunuyor.

DİLENCİ SAYISI DA ARTTI

Kentte dikkat çeken bir diğer konu ise dilenci sayısındaki artış oldu. Özellikle araç ve yaya trafiğinin yoğun olduğu ana arterlerde, kavşaklarda ve yaya üst geçitlerinde çok sayıda kişinin dilencilik yaptığı gözlemleniyor. Başta şehir merkezindeki yoğun güzergâhlar olmak üzere birçok üst geçidin adeta mesken haline geldiği görülüyor. Bazı kişilerin gün boyunca üst geçitlerde beklediği, gece saatlerinde ise aynı noktalarda kaldığı ifade ediliyor. Vatandaşlar özellikle trafik ışıkları ve üst geçitlerde küçük çocukların da kullanıldığı dilencilik faaliyetlerinin arttığını öne sürerken, durumun hem trafik güvenliği hem de kamu düzeni açısından risk oluşturduğunu belirtiyor.



KAT	ALAN	KAT	ALAN
-3.BODRUM	= 1.160,30 m ²	3. KAT	= 1.078,87 m ²
-2.BODRUM	= 1.160,30 m ²	4. KAT	= 1.078,87 m ²
-1.BODRUM	= 1.160,30 m ²	5. KAT	= 986,10 m ²
ZEMİN KAT	= 1.166,41 m ²	6. KAT	= 986,10 m ²
ASMA KAT	= 1.166,41 m ²	7. KAT	= 958,74 m ²
1. KAT	= 1.341,05 m ²	8. KAT	= 958,74 m ²
2. KAT	= 1.178,25 m ²	Toplam	=14.380,44 m ²

Yörük Festivali'ne 'operasyon' iptali

Antalya Büyükşehir Belediyesi, 5. Uluslararası Yörük Türkmen Festivali'nin 30 Nisan'da yaptığı ihalesini iptal etti. 13 Mayıs'da Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi'ne operasyon düzenlenmiş, ve ihale süreçlerinde görev aldığı belirtilen 25 şüpheli gözaltına alınmıştı. EKAP kayıtlarında iptal işleminin bu bir gün önce yani 12 Mayıs'ta yapıldığı görülüyor.



Antalya'da merakla beklenen 5. Uluslararası Yörük Türkmen Festivali Organizasyonu ihalesi iptal edildi. Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik 13 Mayıs 2026 tarihinde Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi'ne operasyon düzenlenmiş, ihale süreçlerinde görev aldığı belirtilen 25 şüpheli gözaltına alınmıştı. Festival kapsamında yurt içi ve yurt dışından gelecek konuklar için 60 uçak bileti ile minibüs ve transfer araçlarının da organizasyon kapsamında talep edilmişti. Tartışmaların merkezine oturan ihale sürecinin operasyonun hemen ardından iptal edilmesi dikkat çekti. Organizasyonun gerçekleştirilemeyeceği ise bilinmiyor.

"ŞARTMANE

GÜNCELLENECEK" DENİLDİ

Antalya'da merakla beklenen 5. Uluslararası Yörük Türkmen Festivali için Kent Tarihi, Tanıtım ve Turizm Dairesi Başkanlığı tarafından festival organizasyonu için 2 Nisan 2026 tarihinde Elektronik Kamu Alımları Platformu (EKAP) üzerinden ihale ilanına çıktı. EKAP kayıtlarında 30 Nisan 2026 tarihinde yapılan, ihalenin 12 Mayıs 2026 tarihinde iptal edildi. İptal kararının; festivalin organizasyonunu üstlenen daire başkanlığında görevli çok sayıda personelin gözaltına alınmasından bir gün önce alındığı gözlemlendi. İptal gerekçesinde ise "Teknik şartnamede nitelik ve miktarında

yapılacak değişiklik sebebiyle güncelleme ihtiyacı doğduğu ve harcama yetkilisine ihalenin iptal edilmiştir" denildi.

FESTİVAL GİDERLERİ 200

MİLYONU BULMUŞTU

Festival organizasyonunu son 3 yıldır İstanbul merkezli bir şirketin aldığı görüldü. Festival için 2023 yılında 14 milyon 500 bin TL, 2024 yılında 17 milyon 850 bin TL, 2025 yılında ise yaklaşık 30 milyon TL harcandığı kaydedildi. Festival kapsamında yurt içi ve yurt dışından gelecek konuklar için 60 uçak bileti ile minibüs ve transfer araçlarının da organizasyon kapsamında talep edilmişti. Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin geride kalan 2025 yılı içerisinde festival için ayrılan toplam bütçenin 200 milyon TL'yi aştığı ifade edilirken 2025 Yılı Faaliyet Raporu kabulü sırasında Antalya Büyükşehir Belediye Meclisi'nde

tartışmaların neden olduğu. İlk olarak 2023 yılında Ak-su'da düzenlenen Uluslararası Yörük Türkmen Festivali son 3 yıldır Döşemealtı Düzlerçamı'nda gerçekleştiriliyordu. Yoğun katılımın gösterildiği organizasyonun tekrar gerçekleştirilip gerçekleştirilmeyeceği bilinmiyor.

■ ERTUĞRUL GÜN





FİNAL MAÇI ANTALYA'DA

Türkiye Futbol Federasyonu, Türkiye Kupası final maçının Antalya'da oynanacağı açıkladı. Finalistlerden Trabzonspor, iki il arasındaki mesafeye tepki gösterirken diğer finalist Konyaspor, tartışmanın gereksiz olduğunu vurguladı.

TÜRK futbolunun köklü temsilcilerinden Tümosan Konyaspor'un kurumsal kimliğini ve basınla olan iletişim süreçlerini yöneten Genel Sekreter ve Basın Sözcüsü Cengiz Yönet, Ziraat Türkiye Kupası finalinin ev sahipliği konusundaki belirsizlikleri gidermek adına kapsamlı bir açıklama yayımladı. Basın Sözcüsü Cengiz Yönet, federasyonun daha önce ilan ettiği planlamaya sadık kalınması gerektiğini vurgulayarak, yeşil-beyazlı camianın bu konudaki kararlı duruşunu kamuoyunun bilgisine sundu.

TÜM PLANLAMALAR ANTALYA ÜZERİNE KURULDU

Ziraat Türkiye Kupası'nda şampiyonun belirleceği büyük finalin oynanacağı koordinatlar üzerine son günlerde yürütülen yer değişikliği tartışmalarını yakından takip ettiklerini belirten Cengiz Yönet, kulübün resmi görüşünü şu sözlerle aktardı: "Ziraat Türkiye Kupası Finali'nin Antalya'da oynanacağı, Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) tarafından haftalar öncesinden açıklanmış ve tüm planlamalar bu doğrultuda yapılmıştır. Son günlerde final müsabakasının oynanacağı şehrin değiştirilmesine yönelik çeşitli değerlendirmeler gündeme gelmektedir. Tümosan Konyaspor olarak, daha önce ilan edildiği şekilde finalin Antalya'da oynanmasının doğru olacağını saygıyla ifade etmek isteriz."

RAKİP KULÜPLERLE DOSTLUK VE

KURUMSAL SAYGI ESAS

Futbolun tüm paydaşlarıyla yürütülen ikili ilişkilerin kurumsal bir nezaket ve karşılıklı saygı zemininde ilerlemesi gerektiğinin altını çizen Yönet, "Trabzonspor Kulübü ile her zaman karşılıklı saygı ve dostluk çerçevesinde ilişkiler yürüttük, bugün de aynı anlayış devam etmektedir. Aynı şekilde Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) ile ilişkilerimiz de kurumsallık ve karşılıklı saygı temelindedir" ifadelerini kullanarak iş birliği mesajı verdi.

ANTALYA FİNAL İÇİN EN İDEAL ŞEHİR

Organizasyonun başarıyla tamamlanması için lojistik ve atmosferik avantajların göz ardı edilmemesi gerektiğini savunan Yönet, Antalya'nın neden doğru tercih olduğunu şu gerekçelerle açıkladı: "Antalya; tesisleri, organizasyon gücü, ulaşım imkanları ve futbol atmosferiyle böyle büyük bir finale en uygun şehirlerden biridir. Final yerinin değiştirilmesini gerektirecek herhangi bir neden olmadığını düşünüyoruz."

ÖRNEK BİR FİNAL ATMOSFERİ BEKLENTİSİ

Mücadelelerin sadece skor tablosunda kalmaması, Türk futboluna değer katacak bir centilmenlik şölenine dönüşmesi gerektiğini kaydeden Yönet, açıklamasını şu temenniyle noktalandı: "Temennimiz; fair-play ruhunun ön planda olduğu, dostluğun ve futbolun kazandığı örnek bir final atmosferinin yaşanmasıdır. Saygılarımızla."

■ TAHSİN CAN ÖNALP/antalyakorfez.com

ANTALYASPOR İÇİN SON FIRSAT

Antalyaspor, Süper Lig'in 34. Haftasında kardeş kulüp Kocaelispor ile hayatta kalma mücadelesi verecek. 29 puanla ateş hattında olan Akdeniz temsilcisi, lige veda etmemek için sahaya çıkıyor.



Trendyol Süper Lig'in 2025-2026 Mehmet Ali Yılmaz Sezonu, 34. hafta oynanacak olan karşılaşmalar ile sonlanacak. Sezonu Galatasaray şampiyon olarak tamamlarken Kayserispor ve Fatih Karagümrük ise lige veda etti. Son hafta oynanacak olan karşılaşma ile lige veda edecek son isim belli olacak. Küme düşme potasında olan Antalyaspor ise zorlu bir maça çıkacak.

KARDEŞ TAKIMI AĞIRLIYOR

Süper Lig'in 34. haftasında Antalyaspor kardeş takımı olan Kocaelispor ile hayatta kalma maçına çıkacak. Küme düşme potasında olan Akdeniz temsilcisi eğer Körfez ekibini yenemezse lige veda edecek. Antalyaspor kazanması halinde Eyüpspor, Kasımpaşa ve Gençlerbirliği'nin alacağı sonucu bekleyecek. Kırmızı-beyazlı kulüp ise kardeş takım olan Kocaelispor ile bu Pazar 54. randevusuna çıkacak.

KOCAELİSPOR REKABETTE ÖNDE

Antalyaspor 17 Mayıs Pazar günü saat 20.00'de kendi evinde Kocaelispor'u konuk edecek. İki kardeş kulüp bugün kadar tam 54 kez karşı karşıya geldi. Süper Lig, 1. Lig, 2. Lig ve Türkiye Kupası'nda oynanan mücadelelerde Kocaelispor'un üstünlüğü bulunuyor. Geriye kalan 53 maçta Antalyaspor 16

kez sahadan galip ayrılırken Körfez ekibi ise 18 galibiyet aldı. İki ekip arasında Süper Lig'de oynanan 27 karşılaşmada Antalyaspor 7, Kocaelispor ise 11 galibiyet elde etti. Dokuz maç ise beraberlik ile neticelendi.

MAÇI HALİL UMUT MELER YÖNETECEK

Antalyaspor ile Kocaelispor arasında oynanacak karşılaşma 17 Mayıs Pazar günü saat 20.00'de Corendon Airlines Park'ta oynanacak karşılaşmayı hakem Halil Umut Meler yönetecek. Meler'in yardımcılıklarını Bersan Duran ile Mustafa Savranlar yapacak. Mücadelelerin dördüncü hakemi ise Erdem Mertoğlu olacak.

UMUTLAR TÜKENMEDİ

Ev sahibi Antalyaspor ise karşılaşmaya kümede kalma hedefiyle çıkacak. Kırmızı-beyazlı ekip, 33 hafta sonunda topladığı 29 puanla 16. sırada yer alıyor ve düşme hattında bulunuyor. Akdeniz temsilcisinin ligde kalabilmesi için Kocaelispor karşısında mutlak galibiyet alması gerekiyor. Kırmızı-beyazlı ekip, 31 puanla 15. sırada bulunan Gençlerbirliği'nin puan kaybetmesini bekleyecek. Son haftalarda istediği sonuçları alamayan Antalyaspor, son 5 maçında 4 mağlubiyet ve 1 beraberlik yaşadı.

■ TAHSİN CAN ÖNALP/antalyakorfez.com

Bisiklet şenliği

Antalya Kent Konseyi öncülüğünde, kentteki tüm bisiklet grupları dev bir çevre ve spor etkinliği için bir araya geliyor. Geleneksel olarak düzenlenen "Köyüm Bisiklete Biniyor Şenliği", bu yıl 17 Mayıs 2026 Pazar günü gerçekleştirilecek. Antalya Kent Konseyi Gençlik ve Spor Grubu Başkanı Recep Şengün, etkinliğin temel amacının sağlıklı yaşamı özendirme ve çevre dostu alternatif ulaşım aracı olan bisiklet kullanımını yaygınlaştırmak olduğunu

belirtti. Şengün, "Doğa için, sağlık için, gelecek için pedallıyoruz" diyerek tüm Antalyalılar ve bisiklet severleri davet etti.

BİSİKLET YOLU TALEBİ

Şenlik, sadece bir spor etkinliği olmakla kalmayıp aynı zamanda kentteki önemli bir altyapı sorununa da parmak basacak. Organizasyon komitesi, Antalya genelindeki bisiklet yollarının yetersizliğine ve güvenli sürüş alanlarının eksikliğine dikkat çekmeyi hedefliyor. Etkinlik boyunca

"Bisiklet yolunu istiyorum" sloganı ön plana çıkarılacak.

ROTA ÇAKIRLAR'DAN

GÖKÇAM'A

Katılımcılar, 17 Mayıs Pazar günü saat 10:00'da toplanmaya başlayacak. Büyük konvoyun hareket saati ise 10:30 olarak belirlendi. Çakırlar Mahallesi Kapalı Pazaryeri'nden başlayacak olan pedal çevirme etkinliği, Gökçam Mahallesi İlköğretim Okulu önünde son bulacak.

■ BÜLTEN/
ANTALYA KENT
KONYESİ



ANTALYA MURATPAŞA BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

Mülkiyeti Belediyemize ait aşağıda listede belirtilen taşınmazların, ihale şartnamesi esasları doğrultusunda, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 35/a Maddesine göre Kapalı Teklif Usulü ile satılmak üzere ihaleye çıkartılmıştır.

No	Mahallesi	Ada	Parsel	Tapu Alan	İmar Durumu	Muhammen Bedel	Geçici Teminat	Taşınmazın İşgal Durumu
1	Şirinyalı	12082	1	5017 m2	Kreş Alanı	376.275.000-TL	11.288.250,00-TL	Muhtelif Ölçülerde Yapılar
2	Meydankavağı	28019	1	4.454,53 m2	Ticari Alan	668.179.500-TL	20.045.385,00-TL	Boş
3	Ermenek	10677	2	13.877,17 m2	Ticari Alan	784.060.105-TL	23.521.803,15-TL	1 adet Gecekondu Mevcut

- İhale 09/06/2026 Salı günü saat 14.30'da başlayacak olup, ihale listesinde yazılı sıra numarasına göre ihale tamamlanincaya kadar devam edilecektir.
- İhale Belediye Encümeni huzurunda Encümen Toplantı Salonunda (Beyaz Salon) yapılacaktır.
- İsteklilerde aranan şartlar, özel şartlar ve belgeler ihale şartnamesinde açıklanmalı olarak yazılmalıdır.
- İhale Şartnamesi Belediyemiz Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden 5.000,00-TL bedel karşılığında temin edilir.
- İhaleye katılacakların geçici teminatını 08/06/2026 Pazartesi günü saat 17:00'a kadar Belediye veznesine yatırmaları gerekmektedir.
- Kapalı teklif usulüne göre ihale edilecek arsa için teklifler dosya halinde 08/06/2026 Pazartesi günü saat 17:00'a kadar Yazı İşleri Müdürlüğü Encümen Kalemine sıra numaralı alındı belgesi karşılığında teslim etmeleri gerekmektedir.
- İhaleye katılacak isteklilerin anılan gün ve saatte Encümen Toplantı Salonunda (Beyaz Salon) hazır bulunmaları şarttır. İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN NO: ILN02470092



PAPYONLU KEDİ 'FOÇA' HER YERDE SEMPATİ TOPLUYOR HAYATLARI RENKLENDİ



ANTALYA'da her ikisi de 80 yaşındaki Müge-Süleyman Sayın çifti, 8 yıl önce sahiplendikleri 'Foça' isimli kedileriyle kurdukları bağ sayesinde hem sosyalleştik hem de adeta gençleşti. Sayın çifti; papyon takıp pazara, yürüyüşe ve parka birlikte gittikleri Foça'sız bir hayata düşünemiyor.

Antalya'da yaşayan emekli ziraat mühendisleri Müge-Süleyman Sayın çiftinin 8 yıl önce sahiplendikleri kedileri 'Foça' ile çıktıkları yürüyüşler ve pazar gezileri, sosyal hayatlarını değiştirdi. Papyonlarıyla mahallede tanınan Foça, çiftin günlük hayatının ayrılmaz bir parçası haline geldi. Sayın, "Foça'nın annesi deniz kenarındaki kayalıkta yavrulamış. Alt komşumuz da yavruları bizim giriş kattaki depoya getirmişti. Anne kedi yavrularını yaklaşık 1 ay burada emzirdi, büyüttü. Sonra yavrular sokağa bırakıldı. Ben de sahiplenmek istedim. Eşim de kabul etti. Adı da Foça oldu. Çünkü Foça'da doğmuştu. Ondan sonra hayatımız çok değişti. Ne istediğini artık anlıyoruz, her hareketinden ne demek istediğini biliyoruz" dedi.



MAHALLENİN MASKOTU OLDU
Her gün yaklaşık 2 kilometrelik yürüyüş yapıp çocuk parkında Foça ile vakit geçirdiklerini anlatan Süleyman Sayın, "Ben bankta oturuyorum, o bazen yanıma, bazen altıma geliyor. Etrafı, çocukları

izliyor. Bir süre sonra miyavlıyor, 'Hadi gidelim sıkıldım' der gibi davranıyor. Sonra eve dönüyoruz. Gittiğimiz pazardaki esnaf, berber, terzi, herkes onu biliyor. Papyonlarıyla tanınıyor. Yaklaşık 10-15 papyonu var. Eşim sürekli değişiyor. Bir gün papyonsuz çıkmıştı, komşular hemen 'Biz Foça'yı papyonsuz görmek istemiyoruz' dedi. Küçükliğünden beri papyon takıyoruz" diye konuştu. ■ DHA

ANTALYA Yaşadığın kente sahip çık... **7 LIRA**

KÖRFEZ

www.antalyakorfez.com Facebook/antalyakorfezgazetesi 16 Mayıs 2026 CUMARTESİ

15 ENGELLİ GENÇ İÇİN ÖZEL UĞURLAMA TÖRENİ

EN ÖZEL ASKERLER



Antalya Büyükşehir Belediyesi, 10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında bir günlük temsili askerlik görevini getiren 15 engelli genç için tören düzenledi. Özel gençlerin ellerine asker kınası yakılırken, davul zurna eşliğinde coşkulu bir uğurlama gerçekleştirildi.



10-16 Mayıs Dünya Engelliler Haftası kapsamında Antalya Büyükşehir Belediyesi Hizmet Binası önünde, temsili askerlik yapacak 15 engelli genç için davul zurna eşliğinde asker uğurlama töreni gerçekleştirildi. Törene Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan Danışmanı ve Türkiye Sakatlar Derneği Başkanı Mehmet Karavural, Engelli Hizmetleri Şube Müdürü Fatih İltar, birim müdürleri, belediye personeli ile asker adaylarının aileleri katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan törende, gençlere geleneksel asker kınası yakıldı. Kına sırasında duygu dolu anlar yaşanırken, aileler çocuklarının bu anlamlı heyecanına ortak oldu. Bazı aileler ise gözyaşlarını tutamadı.

TEMSİLİ ASKERLİK UĞURLAMASI
Kına merasiminin ardından engelli gençler ve aileleri, davul zurna eşliğinde halay çekerek bu özel günü coşkuyla kutladı. Boyunlarına al yazmaları takılan ve Türk bayrakla-

ıyla uğurlanan gençler, temsili askerlik heyecanını büyük bir gururla yaşadı. Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan Danışmanı Mehmet Karavural da gençlere asker harçlığı vererek mutluluklarına ortak oldu.

AİLELERİ DE ÇOK MUTLU
Antalya 3'üncü Er Eğitim Tuğay Komutanlığı'nda bir günlük temsili askerlik görevini yerine getirecek engelli gençler, törenin ardından Antalya Büyükşehir Belediyesi'ne ait araçlarla birliklerine uğurlandı. Bu özel ve anlamlı günde gençler, vatani görevlerini yerine getirecek olmanın heyecanı ve mutluluğunu yaşarken, aileleri de çocuklarının askerlik gururuna ortak olarak duygu dolu anlar yaşadı. Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan Danışmanı Mehmet Karavural, 10-16 Mayıs Engelliler Haftası'nın kendileri için büyük anlam taşıdığını belirterek, temsili asker uğurlama töreninin çok özel bir etkinlik olduğunu söyledi. ■ BÜLTEN/ABB

Karavancılardan 'Yaren' türküleri



- KADIN Karavancılar Türk Halk Müziği Topluluğu, Hollanda'da Yurdun Sesi Utrecht Korusu'na düzenlenen 'Aşık Mahzuni Şerif'i Anma Programı'ndan döner dönmez Antalya türküseverleri 'Yaren Türküleri' konserinde buluştu. Muratpaşa Belediyesi Kültür Salonunda gerçekleşen konserde koronun kurucusu ve şefi Yıldız Can'ın yönetimindeki Kadın Karavancılar Türk Halk Müziği Topluluğu sahne aldı. Türküseverlerin salonu doldurduğu konser, sanatçı Aşık Mahzuni Şerif'in eserlerinin seslendirilmesiyle başladı.

FİNALDE İZMİR MARŞI
Ara verilmeden 20 türkünün koro ve koristler tarafından

yorumlandığı konser 'İzmir Marşı'nın seslendirilmesiyle sonlandı. Koro şefi Yıldız Can, 5 yıldan beri Antalya'nın kültür-sanat yaşamına türkülerle renk katan koronun kuruluş amacı hakkında bilgi verdi. Can, sosyal sorumluluk projelerinde de yer aldıklarını, cezai, huzurevi ve yetiştirme yurdu gibi birçok kurumdan özel davetler alarak mini konserler verdiklerini hatırlattı. 2026-2027 kültür-sanat sezonunda da yeni Antalya ve yurt dışı konser projelerini hayata geçireceklerini ifade eden şef Yıldız Can, onur konuğu olan bazı koroların kurucu şeflerine, salonu dolduran türküseverlere teşekkür etti. İzleyici, çiçek sunumunun ardından dağıldı. ■ DHA



Kepez'de çöp ev operasyonu



KEPEZ Belediyesi, Düdenbaşı Mahallesi 2324 Sokak'ta apartman sakinlerinden gelen şikayetler üzerine çöp eve müdahale etti. Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, Zabıta Müdürlüğü ve kolluk kuvvetleriyle koordineli şekilde yürüttüğü ça-

lışma kapsamında evde biriken atıkları tahliye ederek kapsamlı temizlik gerçekleştirdi. Çalışma süresince bina çevresinde gü-

venlik önlemleri alınırken, halk sağlığını tehdit eden unsurların ortadan kaldırılması amacıyla titiz bir çalışma gerçekleştirildi.

Gerçekleştirilen temizlik çalışmasıyla apartman sakinlerinin yaşadığı mağduriyet giderilirken, çevrede oluşan kötü görüntü ve sağlık riski de ortadan kaldırıldı. Kepez Belediyesi yetkilileri, çevre temizliği ve halk sağlığını tehdit eden benzer durumlara karşı gerekli müdahalelerin sürdürüleceğini belirterek, vatandaşların huzurunu korumaya yönelik çalışmaların kararlılıkla devam edeceğini ifade etti. ■ BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ

